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Podnositelj: Sandro Gozi, italijanski državljanin, koga zastupa adv. Milena Vasić iz Beograda, Vladetina 

1/51  

Protiv: Internet portala Alo.rs  zbog teksta ,, BLOKADERSKI MILJENIK SANDRO GOCI PODRŽAVA 

NEZAVISNO KOSOVO Blokaderi uvek i po pravilu imaju podršku onih koji otcepljuju Srbiju!” OVO JE 

BLOKADERSKI MILJENIK SANDRO GOCI Uvek i isključivo ih podržavaju lobisti za nezavisno Kosovo!”  

 

Dana 16. 04. 2026. godine internet portal Alo.rs objavio je tekst na adresi: 

https://www.alo.rs/vesti/politika/16702158/ovo-je-blokaderski-miljenik-sandro-goci-uvek-i-iskljucivo-ih-

podrzavaju-lobisti-za-nezavisno-kosovo.html .  

U tekstu se navodi: ,, Nakon što je predsednik Srbije Aleksandar Vučić pristao na razgovor sa članom 

Evropskog parlamenta Sandrom Gocijem na televiziji N1, došlo je do iznenadne promene – gostovanje je 

ubrzo otkazano. 

Prema navodima koji su se pojavili, odluka o odjavi emisije doneta je vrlo brzo nakon što je postalo jasno 

da bi do tog susreta moglo doći. Spekuliše se da je upravo Goci reagovao i zatražio da se jasno stavi do 

znanja da do tog razgovora ne može doći, što je izazvalo brojne komentare na društvenim mrežama. 

Naime, Sandro Goci napredovao je, iz relativne anonimnosti, u heroja blokaderskog pokreta budući da je 

objavio zloglasnu fotografiju političara koje bi trebalo sledeće skinuti sa vlasti, među njima i Vučića. 

"Tokom sastanka Federalnog odbora UEF-a u julu, potvrđena je prijava za članstvo kosovske sekcije! 

Srdačno pozdravljamo naše prijatelje federaliste iz UEF Kosova i radujemo se našoj saradnji!", objavljeno 

je na zvaničnoj veb prezentaciji UEF-a, čiji je Goci predsednik. 

Blokadere uvek i isključivo podržavaju lobisti za nezavisno Kosovo. I obratno - bloladeri su bliski isključivo 

sa ljudima koji bezrezervno zagovaraju slabljenje i rasparčavanje Srbije. Kome to još uvek nije jasno?” 

Iako u naslovu stoji da se radi o blokaderskom miljeniku koji podržava otcepljivanje Srbije, u tekstu se ne 

nudi ni jedan dokaz za ovo što tvrdi naslov. Dobrodošlica ,,prijateljima s Kosova“ u Uniju evorpskih 

federalista je elementarna pristojnost političara u javnom govoru i nikako ne može ukazivati na podršku 

cepanju Srbije kako tvrdi naslov ovog teksta. Blokaderi iz naslova se nigde u tekstu ne spominju niti imaju 

bilo kakve veze sa podnositeljem žalbe.  

Pored toga, namerno je i svesno preneta spekulacija o tome da je podnositelj žalbe reagovao i zahtevao 

da se ne sretne u TV duelu sa Predsednikom Srbije, a koji duel je pre toga sam tražio. Na ovaj način, 

podnositelj žalbe se predstavlja kao političar koji ne drži do svoje reči i povlači se, iako je jasno da se radi 

o vesti izmišljenoj u propagadne svrhe. s 

https://www.alo.rs/vesti/politika/16702158/ovo-je-blokaderski-miljenik-sandro-goci-uvek-i-iskljucivo-ih-podrzavaju-lobisti-za-nezavisno-kosovo.html
https://www.alo.rs/vesti/politika/16702158/ovo-je-blokaderski-miljenik-sandro-goci-uvek-i-iskljucivo-ih-podrzavaju-lobisti-za-nezavisno-kosovo.html


Iako je podnositelj žalbe političar, javna ličnost, koja je dužna da trpi kritike na svoj račun u većoj meri 

nego ,,obični“ građani, smatram da je u konkretnom slučaju neetičkim izveštavanjem, namernim 

prenošenjem spekulacija, iako su označene kao spekulacije, kao i direktnim uvredama upućenim 

podnositelju žalbe, pređena granica prihvatljive tolerancije za izveštavanje o jednom političaru. Na 

zlonamernost ovakvog izveštavanja upućuje nas i činjenica da komentar niko od podnositelja žalbe nije 

zatražio. Vidljivo je i jasno iz ovakvog postupanja medija da svrha ovakvog teksta nije izveštavanje i 

informisanje javnosti Srbije o tome ko je Sandro Gozi, već, naprotiv, kampanja protiv ovog političara koji 

se javno usprotivio Predsedniku Srbije.  

Zbog toga smatram da su povređeni sledeće tačke Kodeksa novinara i novinarki Srbije:  

 Tačke 1, 2, i 3 poglavlja 1  

 Tačka 5 poglavlja 1  

 Tačke 2 i 3 poglavlja 3  

 Tačka 3 poglavlja 5  

 

Zbog svega navedenog, predlažem Savetu za štapu da usvoji ovu žalbu i postupi u skladu sa svojim 

ovlašćenjima.   

 

 

U Beogradu, 

4. 5. 2026. godine 

 

        PUNOMOĆNICA PODNOSITELJA 

         
                                                                                                                         


